
 

Κατερίνη, 16 Σεπτεμβρίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υγειονομική κάλυψη του 10ου Υψηλάντειου Αγώνα Δρόμου 2019 από το Σώμα Εθελοντών 
Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Κατερίνης 

To Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου, πραγματοποιήθηκε ο 10ος Υψηλάντειος Αγώνας Δρόμου 2019, ο 
οποίος φέτος είχε επετειακό χαρακτήρα και παράλληλα η Περιπατητική Διαδρομή στη Νέα 
Τραπεζούντα του Δήμου Κατερίνης, που διοργανώθηκε από το Μορφωτικό Ποντιακό Σύλλογο 
Νέας Τραπεζούντας Πιερίας "Αλέξανδρος Υψηλάντης", με υποστηρικτές τον Οργανισμό Παιδείας, 
Πολιτισμού, Αθλητισμού και Πρόνοιας (ΟΠΠΑΠ) του Δήμου Κατερίνης και τον Αθλητικό Πολιτιστικό 
Σύλλογο Δρομέων Πιερίας "ΖΕΥΣ". 

Ο αγώνας τρεξίματος των 10 χλμ. ξεκίνησε στις 18:00 και είχε ως αφετηρία και τερματισμό την 
Κεντρική Πλατεία Νέας Τραπεζούντας. Το τερέν του αγώνα περιελάμβανε άσφαλτο (κυρίως) και 
χαλίκι, με την υψομετρική διαφορά του να ανέρχεται σε +155 μέτρα. Η διαδρομή ήταν ιδιαίτερα 
απαιτητική, καθώς συμπεριλαμβάνει συχνές υψομετρικές αυξομειώσεις. 

Η διοργάνωση συνεχίστηκε δεκαπέντε λεπτά αργότερα, με την εκκίνηση της περιπατητικής 
διαδρομής των 5.500 μέτρων, η οποία δεν είχε αγωνιστικό χαρακτήρα αλλά έδωσε την ευκαιρία 
στους συμμετέχοντες να εξοικειωθούν με τους αγώνες δρόμου και να γνωρίσουν τα χωριά του 
Κάτω Αγίου Ιωάννη και της Νέας Τραπεζούντας του Δήμου Κατερίνης. 

Συνολικά και στους δύο αγώνες συμμετείχαν περίπου 400 αθλητές όλων των ηλικιών, από 
διάφορα μέρη της Ελλάδας, με τους αθλητές να απολαμβάνουν μία ηλιόλουστη ημέρα.  

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος 
Ε.Ε.Σ. Κατερίνης παρείχε, για μία ακόμη χρονιά, την υγειονομική κάλυψη της διοργάνωσης με 
σταθερές ομάδες κατά μήκος της διαδρομής και με πλήρη υγειονομικό σταθμό στον τερματισμό. 

Η Εθελοντική Διοίκηση του Τμήματος Κατερίνης επιθυμεί να εκφράσει τα θερμά της συγχαρητήρια,  

για την άψογη διοργάνωση, στο Μορφωτικό Ποντιακό Σύλλογο Νέας Τραπεζούντας Πιερίας 

"Αλέξανδρος Υψηλάντης" και στους υποστηρικτές του αγώνα, ο οποίος αισίως κλείνει 10 χρόνια 

παρουσία στα δρομικά δρώμενα της Πιερίας και ταυτόχρονα να τους ευχαριστήσει για τη 

μακροχρόνια εμπιστοσύνη που δείχνουν στο Σώμα Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών 

Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, με την ανάθεση της υγειονομικής κάλυψης του αγώνα. 


